

医学教育モデル・コア・カリキュラムの訂正について

2011年3月31日付で公表された「医学教育モデル・コア・カリキュラム－教育内容ガイドライン－平成22年度改訂版」について、下記のとおり訂正がありますのでお知らせします。

記

頁	項目	誤	正
vi	目次 ○ 準備教育モデル・コア・カリキュラム (23行目)	1 物理現象と物質の科学 (2) 力と <u>法則</u>	1 物理現象と物質の科学 (2) 力と <u>運動</u>
	(30行目)	2 生命現象の科学 (3) 生物の進化と多様性・・・・・・・・・・95	2 生命現象の科学 (3) 生物の進化と多様性・・・・・・・・・・94
	(35行目)	3 情報の科学 (3) 統計手法の <u>適応</u>	3 情報の科学 (3) 統計手法の <u>適用</u>